

Детские площадки – важная составляющая благоустройства как отдельного двора, так и города в целом. Это место, на котором располагается игровое оборудование, способствующее физическому и умственному развитию ребенка, оказывая благоприятное воздействие на его социальную адаптацию.

На территории Ильинского городского поселения в п. Ильинское-Хованское и с. Гари установлены 9 детских игровых и 3 спортивные площадки.

18 августа 2022 года комиссионно прошла инвентаризация детских и спортивных площадок на территории Ильинского городского поселения. Инвентаризация оборудования также проходит и в сельских поселениях Ильинского муниципального района.

В ходе инвентаризации выявлены недостатки и будет разработана "Дорожная карта" по устранению их.





[Возврат к списку](#)